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Liebes neues, (noch nicht) Chormitglied,

unser Chor wurde im September 1975 von Heinz-Dieter Sartorius, dem Leiter der Musikschule Isernhagen, als Elternchor gegründet.  Nach seinem Tode 1989 wurde aus dem damaligen MADRIGALCH0R BURGWEDEL-ISERNHAGEN ein eingetragener Verein. Im Sommer 1996 erfolgte die Umbenennung des Chors in ORATORIENCHOR BURGWEDEL e.V. Seit Februar 2004 ist  Martin Helge Lüssenhop unser Chorleiter. 

Nun aber erst einmal herzlich willkommen!  Wir freuen uns, dass Sie bei uns mitsingen wollen und möchten Ihnen die ersten Eingewöhnungswochen so leicht wie möglich machen. Deshalb noch einige Informationen:

Nach etwa vier Wochen Probenteilnahme sollten Sie sich möglichst entscheiden, ob Sie bei uns bleiben, d. h. Mitglied unseres Vereins werden möchten. Melden Sie sich dann bitte bei unserer Kassenwartin Dorothee Meineke, die auch dafür sorgen wird, dass Sie unserem Chorleiter einige Töne vorsingen (Keine Angst: Das ist gar nicht schlimm!) 

Unser Chor ist, wie Sie wissen, ein eingetragener Verein und hat daher auch einen Vereinsvorstand. Rufen Sie uns gern an, wenn Sie etwas auf dem Herzen haben:

Constanze Lienau-Hoffmann, Vorstandsvorsitzende, Tel. 05139/87743, 
E-Mail: connylh@arcor.de
Ingrid Spichale, stellv. Vorsitzende, Tel. 0175/1658504, E-Mail: i.spichale@hotmail.de
Dorothee Meineke, Kassenwartin, Tel. 05136/83290, E-Mail: dorothee53@hotmail.com 

Darüber hinaus gibt es die Stimmführer und -führerinnen, die sich besonders darum kümmern, dass Sie sich schnell bei uns zu Hause fühlen. Sie haben sie vielleicht schon kennengelernt: 

Bettina Böttcher für den Sopran, 0176/53961884, E-Mail: b.boettcher.wedemark@htp-tel.de
Ute Reimann für den Alt, Tel. 0511-721629, E-Mail: kontakt@ute-reimann.de
Dr. Hermann Buness für Tenor und Bass, Tel. 0151-52224488, E-Mail: hermann.buness@t-online.de

Unser Chorleiter, Martin Helge Lüssenhop, ist telefonisch unter 05139/9589588 zu erreichen. E-Mail:  M.Luessenhop@gmx.de

Eine wichtige Person im Chor ist auch unsere Notenwartin, Martina Popan, Tel 05130/1609. 
E-Mail: Merwi@web.de  Bezahlen müssen wir unsere Noten leider meist selbst, aber die Sammelbestellung wird von ihr erledigt.

Der monatliche Beitrag beträgt derzeit 15,00 € / Monat.
Er wird halbjährlich im Voraus jeweils im Januar und Juli abgebucht oder muss halbjährlich auf unser Konto DE81 2505 0180 1042 4087 55 bei der Sparkasse Hannover überwiesen werden.

Wie es bei unseren Proben zugeht, ersehen Sie aus der folgenden Bitte: Denken Sie daran,
immer einen Bleistift bei sich zu haben, damit Sie die erforderlichen zusätzlichen Zeichen sowie die interpretatorischen Bemerkungen in die Noten eintragen können.

Normalerweise geben wir 1-2 Konzerte pro Jahr. Wenn es dann endlich soweit ist,  sorgen Sie bitte dafür, dass die für das Konzert benötigten Noten in eine schwarze Mappe (oder in einen schwarzen Umschlag) eingeschlagen werden. Schwarz ist auch unsere Konzertkleidung, nämlich einfarbig schwarz für die Damen (Schmuck ist in beliebiger Menge gern gesehen!), schwarzer Anzug, weißes Hemd und schwarze Fliege für die Herren. Ausnahmen von dieser Regel werden rechtzeitig bekannt gegeben. Einmal im Jahr veranstalten wir von Freitag bis Sonntag ein intensives Probenwochenende.

Um uns jenseits der Proben austauschen zu können, treffen wir uns im Anschluss an die erste Probe eines jeden Monats gemeinsam in einem der Burgwedeler Lokale (derzeit: Gaststätte am Markt, Burgwedel, Am Markt 3, Tel.: 05139-6342). Es wäre sehr schön, wenn Sie mit dabei sein können, denn so ist das Kennenlernen besonders leicht. Einmal im Sommer feiern wir übrigens zusammen, nach Möglichkeit privat im Garten eines unserer Mitglieder. 

Aktuelle Infos erhalten Sie vom Vorstand über die E-Mail orat.chor@gmx.de. Auf unserer Homepage www.oratorienchor-burgwedel.de stellt unsere Pressewartin Linda Heins im Blog „Aktuelles“ Lesenswertes über den Chor ein, ebenso an entsprechenden Stellen auf der website Fotos, Programminformationen oder Konzertmitschnitte; letztere sind dann auch auf youtube.com zu finden. Auf unserer Homepage haben wir auch einen geschlossenen Mitgliederbereich, in dem z. B. Adresslisten der Mitglieder oder ggf. auch Übe-CDs zum Download oder Anhören bereitgestellt werden. Das Passwort dazu erhalten Sie, wenn Sie festes Mitglied im Chor geworden sind. Ingrid Spichale pflegt unseren Facebook-Account, facebook.com/oratorienchorburgwedel. Schauen Sie in alle digitalen Kanälen gern regelmäßig mal rein. Linda Heins und Ingrid Spichale freuen sich übrigens auch über Ideen und inhaltliche Anregungen, die für unsere digitalen Medien verwendet werden können. 

Wir hoffen, dass Sie sich bei uns wohlfühlen und auch die etwas intensivere Probenarbeit vor unseren Konzerten gern zusammen mit uns leisten werden, damit unsere Konzerte
 - wie seit Jahrzehnten schon - so erfolgreich bleiben. 

Großburgwedel, März 2025
Der Vorstand 
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